015_p1_formatiranje_brojeva

dopmartuparbe bpojeBa

MNpuKa3s 6pojeBa

MoHeKap je noTpebHo Apyrayunje bopmaTmpaTh NpUKas bpojesa Ha eKpaHy, WTo ce nocebHO 0A4HOCK Ha
Aeunmante 6pojese.

Kapga ce npuKasyje 6poj ca 3ape3om npeko ¢yHKLUMje print, oH ce morKe nojasutn kopuwherwem ao 12
3HayvajHuX umdapa.

040 lMpwukas peasnHor 6poja 6e3 goagaTtHor popmaTnpara
ukupno_zaduzenje = 5000.0

mesecna_rata = ukupno_zaduzenje / 12.0
print('Mesecna rata je', mesecna_rata)

paje: Mesecna rata je 416.666666667

MNpeaeduHmncaHa dyHKumja format

Kopuwherem npepedurHuncaHe pyHkumje format moryhe je dopmatmpaTtn usrnes 6pojesa Ha 13nasy.
®dyHKunja format npu no3mBy npmnaodaje aAsa aprymeHTta GyHKUMjU: BpOjHY BpeaHOCT U cneundukaTop
dopmara.

Cneunduratop popmaTa je CTPUHI KOW CafAp*KM CneuunjasHe 3HaKe KOjU YKasyjy KaKo ce Kenu
dopmaTmpare bpojHe BpeaHOCTMH.

format(12345.6789, '.2f')
Y npumepy, npsu aprymeHT je float 6poj 12345.6789 Koju ce kenu popmatnpaTtu.
Opyrn aprymeHT je ctpuHr “.2f" a 10 je cneundumkaTop dopmara:
e .2 3HauM NPeuM3HOCT, YKasyje [a Ce }Kenu 3a0KpyKuBare 6poja Ha ABa AeuMmanHa mecTa (aBa
MecCTa nocne Tayke)
e Cnoso f yKka3yje je Tn 6poja Koju ce xenn popmatmnpaTy, float
dyHKunja format Bpaha cTpuHr ca dopmatmpaHnum bpojem.
print(format(12345.6789, '.2f'))
haje: 12345.68

PopmaTupare y Hay4yHOj HOTaUW|u

Opyrn HauMH NpeacTaB/batba peasiHuX bpojesa je y HayuHoj (scientific) HoTaumju:
print(format(12345.6789, 'e'))

1.234568e+04

print(format(12345.6789, '.2e'))

1.23e+04

CnoBo e 03Ha4YaBa eKCnoHeHT (Moxe 6uTn 1 E)

YnoTpeba 3apes cenapaTopa
print(format(12345.6789, ',.2f'))
12,345.68
print(format(123456789.456, ',.2f'))
123,456,789.46
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print(format(12345.6789, ',f'))

12,345.678900

Y nocnegrem nNpuUMepy ce KOPUCTM 3ape3 cenapaTop a/ivM ce He HABOAM NOJATAK O MPEeLU3HOCTU
dopmaTtumpatba.

041 3apes cenapatop

mesecna_rata = 5000.0

ukupno_zaduzenje = mesecna_rata * 12

print('Tvoje ukupno zaduzenje je $', format(ukupno_zaduzenje, ',.2f'), sep="
Tvoje ukupno zaduzenje je $60,000.00

MWHMMaIHA LWMPUHA MOJba
MwuHMMa/THa WMPUHA NOoJba je 6poj MecTa Koju ce KopucTe 3a NPUKas BPeaHOCTU.
print('Broj je', format(12345.6789, '12,.2f"))

Y npumepy, 12 3HauM Aa je MMHMMA/IHA WMpPMHA No/ba 3a NpPUKas bpojesa 12.

Y npumepy je 12,345.68 ca marbe mecta (Mma 9 mecTa).

Y oBaKBMM cnydajeBuma, 6poj ce nocTaB/ba CKPO3 AECHO Y NOJbY.

AKo je BpegHOCT npeBenunKa ga bu ce cmectnna y ogpeheHy WMpmUHY Nosba, No/be Ce ayTOMATCKU
nosehaBa ga 6u ce npunarogmno.

print('Broj je', format(12345.6789, '12,.2f"))
Broj je 12,345.68

Ymecto Kopuwhema f, Kopuctm ce % 3a dopmatmpare Kao NpoLeHar:
print(format(0.5, '%'))

50.000000%

print(format(0.5, '.0%'))

50%

Popmatupare uenmx bpojesa

Mpu dopmatmparby Lenn bpojesa KOpUCTU ce obenexasad d N He morKe ce cneundnumpaTm

NPeunsHocCT:

print(format(123456, 'd')) #bez formatiranja

123456

print(format(123456, ',d')) #sa zarez separatorom

123,456

print(format(123456, '10d')) #polje sirine 10
123456

print(format(123456, '10,d')) #sa zarez separatorom i u polju sirine 10
123,456
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MNuTtarba 1 3agaum 3a caMocTanaH pas

3agaum
0109 O6jacHMTK Koju cy aprymeHTn pyHKumMje format y npumepy: format(356.9001, ‘9,.3f)

0110 Yemy cnyxku 3ape3 cenapaTop y popmaTupamy 6pojesa?

0111 ®opmatumpatm 6poj 5000200 kKopuwherbem dyHKUMje format Tako ga Ha usnasy nsrnega:
5,000,200 1 ga 6yae y nosby wunpuHe 12 y3 gecHy nsuuy nosba.

0112 HanucaTu CKpUNT KOjU pavyHa NpoLueHaT Aevaka U AeBojumua y ogesbemny ca 11 geyaka u 16
4eBojunLa.

0113 Heka je peuenT 3a npas/betbe 48 Konava: 1.5 wosba wehepa, 1 wosba macnaua, 2.75 wosba
6pawHa. Hanmcatv nporpam Koju Tpaxu o4, KOPUCHUKA KOJIMKO YKYNHO Konaya Tpeba ga ce
Hanpasu. Ha n3nasy npukasyje KoaMKo wosba wehepa, macnaua n 6pawHa je notpebHo 3a

npas/berbe KesbeHor 6poja Konava. PopmatnpaTv M3nase Ha ABe AeUMMane 1 Nosba WupuHe 7.
1.
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